

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 106 (5.930) || Вторник, 29 мая 1956 г. || Цена 15 коп.

Повседневно заботиться о благосостоянии труда

Любить о благе народа всегда было в центре внимания коммунистической партии и Советского правительства. В наше время все делается для того, чтобы жизнь советских людей с каждым днем становилась лучше и обеспеченнее.

Промышленного и сельскохозяйственного производства со всеми возможностями для дальнейшего повышения материального благосостояния и культурного уровня народа.

Инструкции по шестому пятилетнему плану предусматривают дальнейший рост зарплаты рабочих и служащих и доходов колхозников. Появление пятилетки будет осуществлено переходом всех рабочих служащих на 7-часовой рабочий день. Для рабочих ведущих отраслей в угольной и горнодобывающей промышленности, занятых в подземных работах, а также подростков будет введен 6-часовой рабочий день.

Было осуществлено сокращение за часа рабочего дня в предыдущие и предпраздничные дни. Единодушным одобрением разработанным Советским правительством проект Закона о государственных пенсиях. Вместе с пятилеткой по сравнению с чистой объем жилищного строительства возрастет почти в 10 раз. Увеличивается розничный товарооборот. Принятые в дальнейшем расширение сети предприятий общественного питания, к улучшению качества пищи должно быть улучшено круглогодичное обслуживание городского населения.

Большие мероприятия намечены в области культурного строительства. Осуществляется всеобщее среднее образование в городах и сельской местности, киноустановок за пятилетку возрастет на 30 процентов. Принимаются шаги к дальнейшему расширению и улучшению радиовещания и телевидения, книгоиздательского дела и книжной торговли. Многое должно быть сделано для развития правоохранения, физической культуры и спорта, охраны труда.

Запросы советских людей разнообразны и многограничны. В наше время делается все необходимое для того, чтобы они удовлетворялись как можно лучше и полнее. И если мы все же встречаемся с недостатками в культурно-бытовом обслуживании труда, то которых пишут сегодня читатели «Правды», то это объясняется в значительной степени тем, что некоторые местные партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские организации не делали должных выводов из заявий партии о необходимости решительно усилить внимание к повседневным бытовым и культурным нуждам населения.

Особенно хорошо у нас работают местные партийные органы, которые не только относятся к руководителям, предлагающим забвению запросы труда.

На предприятиях города (1 стр.)
КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ: В. Чубин. — Каждому комсомольцу — поручение (2 стр.).

Сессия Совета Экономической Взаимопомощи (2 стр.).

ПИСЬМА ИЗ ПОДШЕФНОГО КОЛХОЗА: В. Мажуга. — Ближайшая перспектива (2 стр.).

В школах начались экзамены (3 стр.)

ФОТООЧЕРК: Е. Абезгауз. — Зеленый остров (3 стр.).

Физкультура и спорт (4 стр.).

Накануне Международной конференции трудящихся женщин (4 стр.).

Интервью Кристине Пино корреспонденту французского радиовещания (4 стр.).

Международная арктическая конференция в Стокгольме (4 стр.).

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА



Слесарь паровозного депо Василий Михневич, вдвое перевыполнивший майское задание.

Фото Е. Абезгауза.

Лучший модельщик завода

Более 20 лет трудится на производстве модельщик завода деревообрабатывающих станков Дмитрий Ефимович Андрющенко. Для овладения этой сложной профессией требуется много времени, настойчивого и кропотливого труда.

Дмитрий Ефимович накопил за годы работы немалый опыт, успешно справляясь с самыми сложными заданиями.

Прежде чем приступить к изготовлению модели, т. Андрющенко тщательно изучает чертеж для того, чтобы определить, каким образом будет производиться формовка детали, стремится упростить труд формовщиков. Большую пользу дает тесная связь и сотрудничество в работе передового модельщика с лучшими формовщиками литьевого цеха.

Серьезное внимание уделяет т. Андрющенко определению припусков детали, добиваясь, чтобы при механической обработке

после отливки с детали снималась минимальный слой чугунной стружки.

Многие модели, изготовленные для отливки деталей деревообрабатывающей рамы, долгое время казались простыми, но т. Андрющенко, изучая формуку детали, убедился, что модели можно еще упростить. И он это сделал. Производительность труда на формовке повысилась на 10 процентов.

В настоящее время, когда перед заводом поставлена задача освоить в короткий срок выпуск нового продольно-растягивающего станка «ЦДТ-4», Дмитрию Ефимовичу были вручены чертежи на изготовление новых моделей. Он успешно справляется с заданием.

Изготовленные им модели всегда заслуживают только хорошую и отличную оценку.

В. КОЛОМАК.
Диспетчер завода.

Месячный план — досрочно

Коллектив кулинарного цеха горторга настойчиво борется за досрочное выполнение годового задания и высокое качество выпускаемой продукции. Производственные задания из месяца в месяц перевыполняются.

Ответная на решения ХХ съезда КПСС, работницы добиваются новых успехов.

Особенно хорошо у нас работает мастер-тестомес Фекла Георгиевна Новикова. Продукцию она выпускает только отличного качества и намного перевыполняет нормы. Большых успехов в тру-

де добиваются опытные работницы Н. Смирнова, М. Карапетян, М. Дмитриева. Не проходит ни одного дня, чтобы они не перевыполнили норм. Старательно трудится работница А. Филькина.

Коллектив цеха ежемесячно добивается немалой экономии.

Вчера мы досрочно выполнили месячный план и сверх задания решили выпустить на десятки тысяч рублей продукции.

П. ОРЕХОВА.
Начальник цеха.

Повышение качества майонеза

С начала мая на масложиркомбинате приступили к выпуску майонеза на подсолнечном масле. Новая продукция отличается высокими вкусовыми качествами. За месяц выпущено около 50 тысяч баночек майонеза.

Готовая продукция разослана в различные города страны — Новосибирск, Хабаровск, Владивосток и др., а также поступила в торговую сеть нашего города.

Найдому комсомольцу — поручение

Перед комсомольскими организациями стоят большие задачи по коммунистическому воспитанию молодежи. Важная роль принадлежит комсомолу в хозяйственном и культурном строительстве. Между тем в этом деле имеются еще крупные недостатки. На XX съезде КПСС указывалось, что комсомольские организации подчас не умеют приобщать молодежь к практическому делу, подменяют живую организаторскую работу резолюциями, парадностью и шумихой.

Такая оценка полностью подходит ко многим комсомольским организациям нашего города.

В работе некоторых комсомольских организаций по воспитанию молодежи укоренилась практика недоделки вовлечения каждого молодого человека в общественно-полезную деятельность, практика работы с узким кругом активистов, в результате чего большая часть комсомольцев оказывается не у дел.

Важнейшим средством вовлечения молодежи в активную борьбу за выполнение задач, стоящих перед комсомольской организацией, являются комсомольские поручения. Деятельная работа в своей комсомольской организации, настойчивое выполнение комсомольских заданий — первейшая обязанность каждого комсомольца. На практической работе комсомольцы получают подлинную заслужу, приобретают организаторские навыки. Чтобы общественные поручения действительно способствовали росту комсомольца, нужно давать их с учетом его политической и общеобразовательной подготовки, опыта работы с молодежью и личных наклонностей.

Однако эти стороны не всегда учитываются секретарями комсомольских организаций. Так, при комплектовании сети политпросвещения в комсомольской организации завода деревообрабатывающих станков руководителем политкружка комитет ВЛКСМ поставил комсомолку Володину, которая оказалась не в

состоянии справиться с таким важным поручением. В результате кружок распался.

В комсомольской организации кирпичного завода № 102 комсомольцу Буховецкому было дано поручение: организовать соревнование молодежи, работающей в цехе обжига, постоянно совершенствовать работу комсомольско-молодежной смены в заводской газете и в комсомольской сатирической газете, а также обобщать лучший опыт работы молодежи. Однако поручение для Буховецкого оказалось непосильным. И если бы комитет ВЛКСМ своевременно не поручил это дело другому товаришу, имеющему опыт работы с людьми, то соревнование среди молодежи оказалось бы не организованным.

Опыт показывает, что там, где комсомольская жизнь есть ключом и комсомольские руководители направляют усилия молодежи на выполнение стоящих задач, там не встретишь пассивных комсомольцев.

Комитет комсомола железнодорожного училища № 2, где секретарем т. Недельником, под руководством партийной организации сумел вовлечь в активную работу всех комсомольцев. Здесь значительная часть комсомольцев выполняет поручения, расчетанные на более или менее длительный период. Одни являются членами комитета, группами, другие редактируют сатирическую газету и стенгазеты групп, третьи ведут культурно-просветительную и спортивно-массовую работу среди молодежи.

Основная же масса комсомольцев здесь имеет поручения, которые даются на определенный, короткий срок, исходя из конкретных задач, стоящих перед комсомольской организацией в данный момент. Так, в течение марта—апреля каждый комсомолец имел поручение собрать не менее 10 килограммов утильсырья. В эту работу включилась молодежь училища, в результате было собрано и сдано

2.600 килограммов ценного промышленного сырья. Сейчас каждый комсомолец учащика имеет поручение по подготовке Всесоюзному фестивалю советской молодежи.

Но, к сожалению, еще не все руководители комсомольских организаций уделяют должное внимание воспитанию комсомольцев на практической работе. Так, например, в комсомольской организации артели «Работница», где насчитывается 88 комсомольцев, комитет ВЛКСМ во главе с секретарем т. Негарой опирается лишь на узкий круг активистов. Эти комсомольцы чрезмерно загружаются различными поручениями, в то время как большая часть членов ВЛКСМ со дня отчетно-выборного собрания не имела вообще никаких поручений. Это происходит потому, что комитет ВЛКСМ идет по линии наименьшего сопротивления. Привлекая к работе только тех, кто уже имеет некоторый опыт, он не стремится полнее использовать все силы комсомольской организации для выполнения стоящих перед ней задач.

Отсутствие надлежащей заботы об общей росте комсомольцев, о воспитании их на практической работе по выполнению решений комсомольских органов — основная причина низкой активности отдельных комсомольцев.

Нужно каждому комитету ВЛКСМ и секретарю комсомольской организации всемерно развивать у молодежи благородное чувство заботы о комсомольских делах, чтобы каждый комсомолец не только добросовестно выполнял задания, но и проявлял инициативу в постановке перед комитетом новых вопросов, сам изъявляя горячее желание принять участие в работе. Этому в полной мере способствуют обдуманные, целенаправленные комсомольские поручения, периодически даваемые каждому члену ВЛКСМ.

В. ЧУПИН.
Секретарь горкома ВЛКСМ.

Письма из подшебного колхоза

3. Ближайшая перспектива

Мы стояли на пригорке в конце села. Рядом возвышались леса строящегося зернохранилища, суетились плотники, визуализировали пилорамы. Председатель колхоза Беззубчиков окунул взглядом село, далекие поля с зеленеющими яровыми и, задумавшись, начал рассказывать о планах на будущее.

Хозяйство наше, конечно, не из богатых, — начал он, — но в скором времени все должно измениться в лучшему. Перспективный план мы составили с таким расчетом, чтобы не только полностью использовать уже разработанную землю, но и привлечь в пахотном клине десятки гектаров за счет новых, залежных или раскорчеванных массивов. Ведь основная беда теперь в том, что не вся засеянная за колхозом земля дает доход.

Но поскольку земли у нас разбросаны во многих местах, иногда за десятки километров, будем провести некоторые радикальные меры. В частности, в верховых Панахезы построим небольшой поселок с постоянным местожительством колхозников. Там у нас будут в основном

овощные и бахчевые культуры, гречка, просо, а также животноводческая ферма. Простые подсчеты показывают, что только одна доставка туда людей и техники теперь колхозу обходится намного дороже, чем если бы все было на месте. А поскольку там будет поселок, то построим хорошую дорогу.

Продводим и вперед будем проводить, продолжал председатель, мероприятия по улучшению агротехники. Ведь земля у нас очень различна по структуре и качеству. В поймах рек чернозем и супесь, на склонах — суглинки. Поэтому здесь надо правильно спланировать севооборот, уметь вносить удобрения, применять различную обработку. С помощью агрономов и опытных колхозников эта задача будет решена. Зерна, овощи и кормовые культуры колхоз получили заслуженное признание.

Ноголевые крупного рогатого скота из нынешней хозяйственной группы мы запланировали до конца 1940. К первому октября должно быть 120 дойных коров. Благодаря улучшению ухода за молодняком есть основания полагать, что план будет

успешно выполнен. Теперь нетеля имется около 20.

Особенно думаем увеличить поголовье овец. Для них у нас имеются прекрасные пастбища по склонам гор. Наметили строить и новый птичник.

Пример в организации животноводческого хозяйства мы берем у членов артели «Искра» Шимаковского района, где на каждый гектар пахотной земли приходится высокий доход от животноводства. У нас же в прошлые годы было иногда так, что доходы от животноводства не покрывали расходы, не хватало средств выкупить концентрированные корма.

Развитие отраслевого хозяйства и увеличение обрабатываемых земель, потребует дополнительных рабочих рук. В колхоз уже едут переселенцы из центра страны и городов Приморья. Для них строим 10 новых домов.

Бытото, о строительстве. Многие жилые и общественные постройки колхоза запущены и требуют капитального ремонта. Большину помочь в этом оказывают шефы, изыскивают средства и сами. В этом году помимо ухода за молодняком есть основания вновь выстроенного шефами

Сессия Совета Экономической Взаимопомощи

С 18 по 25 мая 1956 года в Берлине состоялась очередная сессия Совета Экономической Взаимопомощи (СЭВ).

На этой сессии СЭВ обсуждались вопросы координации развития основных отраслей народного хозяйства стран-участниц на предстоящее пятилетие (1956—1960 гг.), а именно машиностроительной и оптико-приборной промышленности, черной и цветной металлургии, угольной, нефтяной и газовой промышленности, химической промышленности, легкой промышленности, сельского хозяйства.

Сессия СЭВ приняла согласованные между заинтересованными странами рекомендации об уровне производства и взаимных поставках основных видов машин, оборудования, сырья, топлива и продовольствия.

При рассмотрении перспектив развития машиностроительной и оптико-приборной промышленности выработаны мероприятия по расширению специализации производства между странами и обеспечению дальнейшего технического прогресса.

Рассмотрены вопросы развития сырьевой базы черной металлургии — добычи железной руды и коксующегося угля и производства кокса, а также развития сырьевой базы цветной металлургии. Важную роль должно сыграть экономическое сотрудничество между странами — участниками СЭВ в деле обеспечения связей непосредственно между отраслевыми министерствами и ведомствами стран — участниц СЭВ.

На сессии Совета Экономической Взаимопомощи присутствовал представитель Битайской Народной Республики и представитель Федерации Югославии в качестве наблюдателей.

По зову партии и правительства 10 тысяч заявлений патриотов-москвичей

Братск, Норильск, Советская гавань... Сейчас эти географические пункты находятся в центре внимания молодых патриотов Москвы и области, отклинувшихся на призыв партии и правительства поехать на стройки в восточные и северные районы страны. Здесь в первую очередь требуется сильные и смелые люди.

Немного времени прошло со дня опубликования Обращения

ЦК КПСС и Совета Министров СССР к молодежи, и уже тысячи энтузиастов выразили желание посвятить себя делу освоения неисчерпаемых богатств Сибири, Дальнего Востока и Севера. От юношей и девушек Москвы и Московской области поступило уже свыше 10 тысяч заявлений с просьбой направить по комсомольским путевкам из крупнейшие стройки шестой пятилетки.

(ТАСС)

зернохранилища отремонтируем не сколько амбаров и домов, построим животноводческие помещения, силосные сооружения. Силы и средства у нас есть. Необходимо, чтобы шефы оказали помощь в приобретении крепкого материала, сталь, кирпич и краски. Постепенно будем ремонтировать дома. Для этого создан специальный бригада.

В будущем лесозаготовительном сезоне заготовим леса еще больше — около 1000 кубометров. Этого леса вполне хватит, чтобы поправить строения, установить новые ограды, построить мосты.

Вдоль основной дороги, связывающей колхоз с городом, колхозники прокопали кюветы, но этого недостаточно. Надо построить несколько мостов, выровнять построенные дороги. Здесь колхозу необходимо воспользоваться с помощью специальных мастерсвязей, чтобы она не только обеспечивала свою колхоз, но, возможно, снабжала и другие хозяйства. Колхоз для паровой обработки полозьев и ободьев колес уже взялся. Этому простому, но необходимо ремеслу обучим нескольких молодых колхозников.

После уборки урожая будет начато строительство колхозного клуба, решается вопрос об электрификации села и строительстве новой школы.

Как видите, — заканчивая свой рассказ, говорит Беззубчиков, — работы предстоят очень большие, но на то нас и послал партия в деревню, чтобы справиться с ними.

Конечно, без города, без помощи шефов намеченные работы не осилить. Но теперь над колхозом шефствует хороший рабочий коллектив, который серьезно решает задачу подъема сельского хозяйства. С руководителями мы давно уже есть договоренность о предстоящих работах, намечено конкретный план как по строительству, так и по другим видам помощи. От пароходов только требуется, чтобы они этот план выполнили в срок.

В. МАЖУГА.

29 мая 1956 г. № 106 (5.930).

В ШКОЛАХ НАЧАЛИСЬ ЭКЗАМЕНЫ

В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ

Рано утром по улицам города можно было встретить школьников в парадной ученической форме. С букетами цветов они пришли сегодня на первый экзамен.

На торжественную линейку выстраивались учащиеся 25-й средней школы. Ровно в 9 часов школьники расходятся по классам.

Для четвероклассников это первый экзамен в жизни. И ходить подготовка к этому дню началась давно, школьники волнуются. Учительница Полина Филипповна Сиренко объясняет тем учителям. Внимательно выслушав ее, учащиеся приступают к выполнению экзаменационной работы.

Учащиеся 9-го класса «Б» экзаменуются по английскому языку. Быстро и уверенно отвечает Людмила Бузмина, Галина Денисова. Преподаватель Илья Носович Плотников дожидается ответами девушки. Они хорошо занимались в течение года. В экзаменационном листе против фамилий учениц появляются отличные отметки.

Успешный экзамен по арифметике сдают учащиеся 5-го класса «А». Хорошее знание предмета показывают Геннадий Доценко, Татьяна Михневич, Владимир Наумов. Вот берет экзаменационный билет Надя Кирей. Бы-

стро продумав ответ и решив задачу, Надя выходит отвечать на доске. Она уверенно рассказывает первый вопрос билета — признаки делимости чисел, правильно освещает второй вопрос.

Быстро идет время экзаменов. Семилетники выполняют письменную работу по алгебре. Первую работу по алгебре. Первую работу по алгебре. Первую работу по алгебре.

Быстро идет время экзаменов. Семилетники выполняют письменную работу по алгебре. Первую работу по алгебре. Первую работу по алгебре. Первую работу по алгебре.

Экзамен по ботанике у шестилетников принимает преподавательница Вера Федоровна Позникова. В классе аккуратно развеслены таблицы, портреты ученых. На столе гербарии, коллекции, рассказ томатов, капусты, выращенная юннатами школы. Учащиеся в своих ответах приводят примеры из практических опытов, подтверждают их фактами. Обстоятельно рассказывает Владимир Лазеба об особенностях развития озимой и яровой пшеницы. Хорошо отвечает он и на второй вопрос. Отличные отметки получают Тамара Белова, Виктор Землянко, Анатолий Запорожский, Ольга Панченко.

Экзамены в школах начались. Т. АВДОНИНА.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Легкий майский ветерок играет, перебирает листья вековых тополей, плотным кольцом окружающих светлоголубое здание 6-й средней школы. В ее больших окна ярко светят солнечные луки.

Несмотря на этот ранний утренний час, на территории школы и в ее помещениях много учеников, одетых в парадные костюмы и платья. Все они как-то необычно приподняты и в то же время сдержаны.

Вот на скамейке под высоким деревом сидит большая группа юношей и девушек. Это выпускники десятых классов. Невдалеку от них в ярких красных галстуках стоят четвероклассники.

На спортивной площадке выстраиваются ученики шестнадцати классов, сдающих сегодня первый экзамен.

Л. КОШЕЛЬНИКОВ.

Ответственный период

Экзамены на аттестат зрелости — трудный и ответственный период в жизни каждого семилетника. Это завершающий этап учебы в школе. Задача каждого семилетника — показать глубокие и прочные знания на экзаменах, сдать их только на высокие оценки. Для этого нужно правильно использовать время, привести в систему все знания, полученные в школе.

Учитывая, что сочинение по литературе — один из самых ответственных экзаменов, я начал готовиться к нему заранее. Порядно изучая каждую литературную тему, я не ограничивалась только материалом учебника, а подбирала дополнительный материал.

В процессе подготовки всегда стремился составить план сочинения, а также хорошо продумать вступление. Это значительно облегчает выполнение экзаменационной работы. При этом серьезное внимание уделяю ха-

ЗЕЛЕНЫЙ ОСТРОВ

Старые ивы отражаются в зеркале реки, а груши убегающих вдаль аллей, словно белые облака, цветут яблони и черемуха, наполнив воздух неповторимым ароматом весны.

Одними из первых пришли в парк Андрей Лукич и Любовь Павловна Жук.

Прошедшая неделя была напряженной,brigada слесарей Андрея Лукича получила срочное задание — нужно было произвести ремонт агрегата на одном из заводов масложиркомбината. Потребовалось весь многолетний опыт и смекалка людей этого не-



спортивной площадке занялись «работой», то и дело над сеткой мелькает волейбольный мяч. День выдался погожий, солнце приятно уже совсем по-летнему, и многие участники игры — в легких спортивных костюмах.

...В стороне от главной аллеи, под цветущей яблоней у небольшого озера сидят двое.

Им надо о чем-то поговорить и... обязательно наедине. Что ж, это хорошо.

Когда-нибудь, через много лет они, возможно, с внуком или внутиком придут в этот парк, как пришли сегодня Андрей Лукич и Любовь Павловна, которые 30 лет тому назад вот

так же, как сегодня эта парочка, сидели под цветущей яблоней.

Баня играет задорный плясовый мотив, но разве тут удержишься.



Валя смело выходит на середину круга. Пальцы барабанщица еще быстрее побежали по перламутровой дорожке клавиш, и короткие косички, упрямые отточенные в сторону, замелькали в вихре танца.

А в тени большого вяза тихо. Небольшая группа людей сосредоточенно смотрит на квадраты шахматной доски. Это не волейбол. Нет. Одни промахи здесь решают исход сражения. Вот один из партнеров делает ход.

— Эх, не туда пошел, — не выдержав, глубоко сожалея, произносит болельщик. — Теперь проиграл. — И, беззастенчиво махнув рукой, отходит от стола, делает несколько шагов, потом на минуту задумывается, возвращается к играющим.

Вначале смотрят издали, потом наклоняется к столу и... Напрасно ждет его в аллее жена. Шахматная партия иногда длится часами.

художественной самодеятельности профтехшколы, исполнившим хоровую песню.

...В стороне от главной аллеи, под цветущей яблоней у небольшого озера сидят двое.

Им надо о чем-то поговорить и... обязательно наедине. Что ж, это хорошо.

Когда-нибудь, через много лет они, возможно, с внуком или внутиком придут в этот парк, как пришли сегодня Андрей Лукич и Любовь Павловна, которые 30 лет тому назад вот

так же, как сегодня эта парочка, сидели под цветущей яблоней.

На снимках: 1. Валя Блинникова танцует «яблонечко». 2. Острый момент на волейбольной площадке. 3. Любовь Павловна и Андрей Лукич Жук на центральной аллее. 4. Рыболовы. 5. За шахматной доской. 6. На танцевальной площадке. 7. Под яблоней.

Текст и фото Е. Абезгуза.

Инженер-строитель Степан Никитович Сильченко с женой Валентиной Михайловной и сыновьями Сашей и Юрий готовились к сегодняшней прогулке с вечером. Юра заражал дома фотографиями. Саша с отцом привязывали к узелкам крючки и грузила, а Валентина Михайлова пекла пироги. Утром вся семья уже была в парке. Юра с мамой фотографировали красивые аллеи и виды парка, а отец с младшим сыном сидели у реки и время от времени снимали с крючков маленьких серебристых рыбок.

На танцевальной пло-

щадке кружатся пары.

Малыши уговаривают

родителей еще раз по-

кататься на карусели

или лодочки.

Еще только раз.

В тире с

металлическим

звуком

падают

мисхи

сбитые

метками

выстрелами,

а в

большом

театре

многочисленные

зрители

аплодируют участникам

7. Под яблоней.

8. На

танцевальной

площадке.

9. Под

яблоней.

10.

Под

яблоней.

11.

Под

яблоней.

12.

Под

яблоней.

13.

Под

яблоней.

14.

Под

яблоней.

15.

Под

яблоней.

16.

Под

яблоней.

17.

Под

яблоней.

18.

Под

яблоней.

19.

Под

яблоней.

20.

Под

яблоней.

21.

Под

яблоней.

22.

Под

яблоней.

23.

Под

яблоней.

24.

Под

яблоней.

25.

Под

яблоней.

26.

Под

яблоней.

27.

Под

яблоней.

28.

Под

яблоней.

29.

Под

яблоней.

30.

Под

яблоней.

31.

Под

яблоней.

32.

Под

яблоней.

33.

Под

яблоней.

34.

Под

яблоней.

35.

Под

яблоней.

36.

Под

яблоней.

37.

Под

яблоней.

38.

Под

яблоней.

39.

Под

яблоней.

40.

Под

яблоней.

41.

Под

яблоней.

42.

Под

яблоней.

43.

Под

яблоней.

44.

Под

яблоней.

45.

Под

яблоней.

46.

Под

яблоней.

47.

Под

яблоней.

48.

Под

яблоней.

49.

Под

яблоней.

50.

Под

яблоней.

51.

Под

яблоней.

52.

Под

яблоней.

53.

Под

яблоней.

54.

Под

яблоней.

55.

Под

яблоней.

56.

Под

яблоней.

57.

Под

яблоней.

58.

Под

яблоней.

59.

Под

яблоней.

60.

Под

яблоней.

Накануне Международной конференции трудающихихся женщин

БУДАПЕШТ, 26 мая. (ТАСС). Всемирная федерация профсоюзов созывает в Будапеште на 14—17 июня Международную конференцию трудающихихся женщин. Представитель ВФП Жорж Ван Хот на пресс-конференции рассказал венгерским и иностранным журналистам о подготовке к конференции. В ее работе примут участие около 500 делегатов (не считая многочисленных гостей), которые будут представлять большинство стран мира. Наиболее крупные делегации присыпают Германия — 60 человек (общая делегация), Франция — 50 человек, Италия — 40 человек. Большие делегации посыпают на конференцию также женщины Советского Союза, Китайской Народной Республики, Польши,

Чехословакии и других стран социалистического лагеря.

Конференция обсудит два вопроса:

1. О борьбе женщин за равноправие, за равную с мужчинами оплату труда, за улучшение условий жизни женщин, за их права и победу дела мира.

2. О более активном участии женщин в работе профсоюзов.

В работе конференции примут участие не только женщины — представители профсоюзов, входящих во Всемирную федерацию профсоюзов, но и других профсоюзных объединений, а также представители женщин, не являющиеся членами профсоюзов.

Всемирная федерация пригласила принять участие в конференции все заинтересованные международные организации и объединения.

Интервью Кристиана Пино корреспонденту французского радиовещания

ПАРИЖ, 26 мая. (ТАСС). По сообщению парижского радио, французский министр иностранных дел Кристиан Пино, вернувшийся вчера в Париж, в беседе с корреспондентом французского радиовещания Вертером следующим образом изложил свое общее впечатление от поездки в Советский Союз: «У меня так много впечатлений, что я не в состоянии изложить их в несколько минут. Тем не менее, я могу сказать, что два—три вывода я сделал из поездки, которая, на мой взгляд, кажется мне очень важной, ибо мы имели переговоры, которые я считаю крайне плодотворными. Мы не пришли к соглашению по всем проблемам, что, впрочем, и не

возможно при первой встрече, но атмосфера сердечности, царившая на переговорах, а главным образом полная откровенности имели большое значение. Мне было очень интересно совершить поездку в Советский Союз, и я должен сказать, что нас там великолепно приняли. Этот прием был оказан нам не только со стороны местных властей, но также со стороны населения, которое на каждом шагу приветствовало Францию и особенно славил французское движение сопротивления, чем я был очень тронут». Пино отметил, что в Советском Союзе прилагаются сейчас очень большие усилия, чтобы добиться поднятия своего жизненного уровня.

Выступление президента Тито

БЕЛГРАД, 26 мая. (ТАСС). Вчера по случаю дня рождения президента Югославии Йосипа Броз-Тито были проведены эстафеты с приветствиями президента от народов всех шести республик и личного состава Югославской народной армии. После вручения эстафет президенту состоялся большой спортивный праздник на стадионе Югославии.

ской народной армии. Выступая в краткой речью на стадионе, президент Йосип Броз-Тито сказал:

Хотя этот день отмечается, как день моего рождения, я думаю, что ему следует дать другое название: день нашей молодости, день спорта, день молодого поколения.

Выступление президента Эйзенхауэра в Уэйко

НЬЮ-ЙОРК, 26 мая. (ТАСС). По сообщению американских телеграфных агентств, президент Эйзенхауэр выступил вчера с речью в Бейлорском университете в Уэйко (штат Техас). Президент заявил, что он «в общих чертах» остановился на международных делах.

Значительную часть своей речи президент посвятил нападкам на «коммунистическую доктрину». Эйзенхауэр вынужден был признать большую притягательную силу идей коммунизма для огромных масс народов во всем мире.

В речи президента нашло свое отражение известное признание праящими кругами США огромной силы движения за национальное освобождение, которое

достигло небывалого размаха и одержало победы в послевоенные годы. Оратор в то же время признал, что стремление к национальному освобождению (которое он называл «национализмом») является сейчас «решительным выражением чаяний народов». Тем не менее президент подчеркнул, что «национальной задачей» США является «руководить миром».

Эйзенхауэр отметил в своей речи наличие в капиталистическом мире «острых экономических проблем». Он, однако, не изложил какой-либо конкретной американской программы разрешения этих трудностей и лишь ограничился призывом к созданию «согласованных штатов Европы».

МЕЖДУНАРОДНАЯ АРКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В СТОКГОЛЬМЕ

СТОКГОЛЬМ, 26 мая. (ТАСС). Здесь закончилась Международная арктическая конференция, в которой приняли участие около 60 ученых из 12 стран, в том числе из СССР, США, Англии, Швеции, Польши и Норвегии. На конференции обсуждался вопрос о координировании научно-исследовательской работы течение Международного геофизического года, начинаяющегося с конца 1957 года.

Наиболее представительными делегациями на конференции были американская и советская. Американская делегация состояла из 16 ученых и исследователей, советская — из 9 человек (в том числе известные полярники В. Ф. Бурханов и В. В. Беловсов).

Участники конференции заслушали четыре основных доклада. С докладом о наблюдении за северным сиянием в Арктике выступил профессор С. Чапмен (Канада). Профессор И. Бартель из Геттингена (ФРГ) посвятил свое выступление оборудованию для измерения земного магнетизма. Доклад д-ра А. Шеплиса (США) был посвящен наблюдениям за ионосферой в районе Северного полюса. Советский ученый И. Давыдова рассказала о метеорологических наблюдениях в районе Северного полюса.

Несмотря на научные проблемы, на конференции был обсужден ряд организационных вопросов. В частности, обсуждался вопрос о создании архивов для хранения обобщенных материалов о наблюдениях, сделанных в течение геофизического года.

Член американской делегации д-р Гомер Ньюзелл рассказал о планах запуска в мировое пространство искусственных спутников земли.

В интересах объединения страны

ХАНОЙ, 26 мая. (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, состоявшаяся недавно расширенная сессия национального комитета связи патриотических и миролюбивых католиков Вьетнама призвала южновьетнамские власти начать переговоры с правительством ДРВ о всеобщих выборах и нормализовать отношения между обеими частями страны.

ХАНОЙ, 26 мая. (ТАСС). Как

спортный коллектив профтехшколы молодой, но он из года в год растет, совершенствует свое спортивное мастерство, принимает участие почти во всех физкультурных соревнованиях города. Сейчас коллектив физкультурников насчитывает около 200 человек.

Хорошо работает стрелковый кружок, которым руководят учащиеся школы Нина Нестыра. В городских соревнованиях наши команды занимают второе место. Многие из них получили спортивные разряды. Теперь они проводят тренировки для встречного стрелковыми командами края.

В школе работают секции баскетболистов и велоспорта. Наша велосипедисты успешно участвуют в городском велокроссе. Особенно активное участие в подготовке к Спартакиаде народа РСФСР принимают учащиеся III курса Валентина Анисимова, инструктор общественности учащихся II курса Галина Прасолова и др.

Каждый день наши физкультурники тренируются, готовятся к предстоящим соревнованиям. **М. МАЛЬШЕВА.**
Председатель коллектива физкультурников профтехшколы.

У спортсменов пединститута

Для любителей спорта наступило самое благоприятное время. Все больше оживляется физкультурная работа в педагогическом институте.

В честь открытия летнего спортивного сезона здесь проводятся соревнования по волейболу. В них участвовали 11 женских и 3 мужских команд. Розыгрыши проводятся по круговой системе с 26 апреля по 15 мая. Все команды встретились между собой.

Успешно выступила хорошо подготовленная команда 6-й группы физико-математического факультета (капитан команды Галина Соболева). Эта команда заняла первое место. Второе место заняла команда первой группы I-го курса физико-математического факультета и третье — вторая группа 2-го курса этого же факультета.

В результате розыгрыша выявилось немало хороших волейболистов, таких, как Нина Лутченко, Галина Соболева, Светлана Мельникова, Надежда Кузина и другие.

Из всех команд отобраны лучшие игроки, которые будут участвовать в городских соревнованиях по волейболу.

Проведена товарищеская встреча сборной команды института с командой спортивного общества «Динамо». Победила команда института со счетом 3:2.

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новая цветная кинокомедия «За витриной универмага». Начало в 10-30, 12-15, 14-05, 16 ч. 18-10, 20 и 22 ч.

«Комсомолец» — новый художественный фильм «Дело № 306». Начало в 10-30, 12-05, 13-40, 15-20, 17 ч. 18-30, 20-10 и 22 ч.

«Хроника» — новый документальный фильм «Пребывание Н. А. Булгакова и Н. С. Хрущева в Англии» (второй и третий выпуски); книжурнал «Наука и техника» № 5. Начало с 14 ч. 30 м.

В Доме пионеров сегодня и завтра — музыкальная кинокомедия «Аршин мал алан». Начало в 12 ч. и 14 ч. В четверг, 31 мая — кинофильм «Я и мой дедушка».

Артель «Трудовой колос» ставит в известность граждан, что сданы в 1955 г. заказы в пошивочные, сапожные и слесарную мастерские артели должны быть получены до 15 июня 1956 года. В случае невыборки к этому сроку, все заказы будут реализованы артелью и претензии приниматься не будут.

Правление артели.

Внимание населения города

С 19 мая начали курсировать грузо-пассажирские такси по маршрутам:

1) Ворошилов — Манзилова и Ворошилов — Манзилова;

2) отправляются ежедневно в 6 ч. 30 м. и в 16 ч.

30 м.;

3) Ворошилов — Алексеев-Никольский (отправляется по

средам, субботам и воскресеньям в 7 ч. и в 16 ч. 30 м.)

Отправление — с ул. Чичери-на, 68.

Коллектив Ворониловской конторы связи с прискорбием извещает о бывшем смерти старшего техника автоматической телефонной станции

КОЖЕВНИКОВА

Алексея Николаевича, последовавшей 27 мая 1956 года, и выражает глубокое сожаление семье покойного.

35-58.

38-84.

Выходит 5 раз в неделю.